

БУЛГАКОВ БУДЕТ СИДЕТЬ ОДИН

*известия 2003 -
2 июля - с 7.*

Вчера мэр Москвы подписал распоряжение о корректировке проекта памятника Булгакову на Патриарших прудах. «Известия» писали о скандале вокруг этого проекта. Изначально на прудах планировалось установить целую композицию, посвященную роману «Мастер и Маргарита», включающую гигантский примус с нечистой силой и скульптуру Иешуа, идущего по глади пруда. Но местных жителей проект не устроил. После жарких митингов протеста в ситуацию вмешался Юрий Лужков. Согласно подписанному мэром распоряжению, теперь на Патриарших Булгаков будет сидеть один — на сломанной скамейке в ряду других лавочек на аллее со стороны Малой Бронной улицы. Как сообщили Интерфаксу в Москомархитектуре, архитекторам придется отказаться и от широкой набережной, которая должна была появиться по первоначальному проекту. Решено сохранить поросшие травой склоны водоема и благоустроить сквер.